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Na osnovu Člana 27 Statuta JU Centar za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju “Tisa” 

Upravni odbor na VIII sjednici održanoj dana 12.03.2021. godine usvaja Izvještaj o radu  JU 

Centar za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju „Tisa“ za 2020. godinu: 

 

Izvještaj o radu za 2020 godinu: 

 

UVOD: 

   

         JU Centar za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju „Tisa” je kako je to definisano 

Zakonom o socijalnoj i dječijoj zaštiti ustanova koja obavlja djelatnost iz oblasti usluga socijalne 

i dječije zaštite-podrška za život u zajednici. Ova usluga doprinosi boljem kvalitetu života djece 

i mladih sa smetnjama i teškoćama u razvoju, podržava njihov ostanak u porodici, podstičući 

razvoj i korišćenje očuvanih potencijala razvijajući i unapređujući vještine važne za svakodnevni 

život u skladu sa njihovim potrebama. 

U toku prethodne godine JU Centar za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju „Tisa” 

radila je na  sprovođenju planiranih aktivnosti iz oblasti unapređenja položaja osoba sa 

invaliditetom predviđenim godišnjim planom za 2020.godinu.  

Tokom 2020 godine pandemija je na neki način bila izazov za prilagođavanje na novi, 

potpuno drugačiji pristup radu u svim oblastima, pa tako i u našem centru. U ovom periodu 

itekako smo bili oslonjeni na informacionu i komunikacionu tehnologiju kako bi se mogao 

organizovati rad na daljinu preko kamera, društvenih mreža, raznih online platformi i sl. pa su 

pristup računaru, sposobnost izražavanja i prenošenja informacija postali neophodnost 

današnjice za naše korisnike i njihove roditelje.  

Izvještaj o radu Centra „Tisa” odnosi se na period od 01. januara do 31. decembra 2020. 

godine. Pored prezentovanja dnevnog centra ovaj izvjestaj pruza vazne informacije koje mogu 

posluziti sagledavanju ispunjenosti pojedinih standarda, kao i definisanju prioriteta u pogledu 

unapređenja rada dnevnog centra.  

Cilj izvještaja je informisanje nadleznih institucija, kao i šire javnosti o stanju ovog pružaoca 

usluga. Centar sprovodi principe dječije i socijalne zaštite koja se kao djelatnost od javnog 
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interesa zasniva na principima uvažavanja integriteta i dostojanstva, zabrane diskriminacije, 

informisanja korisnika/ca o svim podacima koji su značajni za njega/nju, individualnog pristupa, 

aktivno učestvovanje korisnika/ca u kreiranju, izboru i korišćenju prava, uvažavanja najboljeg 

interesa korisnika/ca, prevencija institucionalizacije i dostupnosti usluga u najmanje 

restriktivnom okruzenju, partnerstva i udruživanja različitih nosilaca djelatnosti i programa i 

dostojanstva korisnika/ca socijalne i dječije zaštite. 

Dnevni centar Tisa nastao je kao potreba da se riješe problemi dnevnog zbrinjavanja ove 

populacije na području teritorije opštine Bijelo Polje.  Postojeći objekat sada ima 320m2, 

posjeduje dnevni boravak, dvije prostorije za grupni rad, dvije prostorije za individualni tretman, 

Montessori kabinet, senzornu sobu, salu za fizioterapiju, trpezariju, sobu za odmor, bazen za 

hidromasažu i rekreaciju korisnika, tri kupatila i kancelarije za upravu i ovim su u potpunosti 

zadovoljeni standardi socijalne zastite za trenutni kapacitet Centra. 

Objekat je opremljen po najvišim standardima, klimatizovan, pokriven video nadzorom i 

alarmnim sistemom i može da primi 30 korisnika. Pravo na korišćenje usluge dnevnog centra 

imaju djeca i odmadina sa razvojnim smetnjama uzrasta od 3 do 27 godina koji imaju potrebu za 

dnevnom brigom, nadzorom i podrškom u odrzavanju i razvijanju njihovih potencijala. Po 

strukturi ometenosti u razvoju, dnevni centar zbrinjava i pruža usluge iz oblasti socijalne zaštite 

osobama sa lakom, umjerenom i teškom mentalnom ometenošću, i osobama sa višestrukom 

ometenošću. 

U skladu sa Statutom Dnevni centar pruza sledeće usluge: dnevni boravak, individualni I 

grupni rad, održavanje njege i lične higijene, vaspitno-obrazovni rad u kojem se stiču vještine 

neophodne za svakodnevni život, socijalizacija, prevoz ( dnevno se prelazi od 150 do 200km 

kako bi se korisnici doveli i vratili kući), slobodne aktivnosti i ishranu ( doručak i ručak) koji se 

dopremaju iz Doma starih. Dnevni centar je otvoren pet dana u sedmici u vremenskom periodu 

od 07 do 15h.  

       Djelatnost centra je pružanje uslaga održavanja, odnosno podizanja nivoa sposobnosti djece 

i mladih sa smetnjama u razvoju kroz stručni tretman, programe i aktivnosti, podsticanje 

senzibilnijeg odnosa sredine prema potrebi za njihovim većim uključivanjem u zajednicu kroz 

inkluzivne programe i aktivnosti u lokalnoj zajednici i pruznje podrske njihovim porodicama u 
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cilju kvalitetnijeg funkcionisanja u zajednici. Takođe, radimo i na zaštiti i unapređenju prava 

djece sa smetnjama u razvoju, njihovoj socijalizaciji i integraciji u zajednicu, kao i 

osposobljavanju za samostalnost u dnevnim aktivnostima u skladu sa očuvanim sposobnostim. 

      Usluga koju korisnici dobijaju u našem centru podrazumijeva: defektološki tretman, 

logopedski tretman, psihološki tretman, fizioterapeutski tretman, radnu okupaciju u okviru 

kreativnih radionica, uključivanje u sportsko-rekreativne sadržaje, učešće na sportskim kao i 

kulturno-zabavnim manifestacijama.  

   Velika važnost daje se aktivnostima koje pospješuju brigu o sebi: samoposluživanje, 

savladavanje higijenskih navika, kao i aktivnosti koje unapređuju razvoj socijalnih vještina. 

Osim doprinosa integraciji djece u zajednicu, rad naše ustanove doveo je i do većeg stepena 

socijalne integracije porodice-uključivanjem roditelja na tržište rada i generalno boljem 

funkcionisanju porodice. 

      Programom rada utvrđeni su poslovi i zadaci Centra “Tisa”, čiji je osnovni sadržaj utvrđen 

Statutom Centra, a koji su u funkciji razvoja istog i zadovoljavanja potreba od značaja za 

korisnike usluga, njihove porodice, kao i neposrednog interesa za lokalno stanovništvo.  

Centar „Tisa“ u svom radu nastoji da dostigne standarde, normative i kriterijume rada za sve 

dnevne centre u Crnoj Gori i to u pogledu uređenosti prostora, opreme, sredstava neophodnih za 

rad sa djecom sa smetnjama u razvoju. 

   

Organi upravljanja JU Centar „Tisa”: 

 

Organi upravljanja Centra „Tisa” su Upravni odbor i direktor.  

Članovi Upravnog odbora su: 

1) Dr Admir Hasić, predsjednik, doktor Doma zdravlja Bijelo Polje, 

2) Vesna Raosavljenic, član UO, glavna medicinska sestra Doma zdravlja Bijelo Polje 

3) Ismet Kadić, predstavnik roditelja korisnika usluga Centra „Tisa”, 
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Tokom 2020. godine održano je 2 sjednice u prostorijama JU Centar „tisa” i 3 sjednice 

online. U okviru svoje nadležnosti, a u skladu sa Statutom JU Centar za djecu i mlade sa 

smetnjama u razvoju “Tisa”, Upravni odbor je: 

- Na sjednici 12.03.2020. godine UO je usvojio Izvještaj o finansijskom poslovanju JU 

Centar za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju “Tisa” za period od 01.01.2019 do 

31.12.2019. godine. Takođe, je na sjednici usvojen Izvještaj o radu za isti period. 

- Na prvoj online sjednici 16.03.2020. UO je donio odluku da prekidamo sa radom do 

prekida pandemije. 

- Na sjednici 12.06.2020. godine UO je usvojio mjere zaštite od Covid-19 za početak 

rada u uslovima pandemije JU Centar za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju „Tisa”. 

- Na drugoj online sjednici (4 ukupno) 26.06.2020. UO je donio odluku da JU Centar za 

djecu i mlade sa smenjama u razvoju prekine sa radom, zbog ponovne pojave Korona 

virusa u našem gradu, kao i samoizolacije zaposlene u JU Centar „Tisa”. 

- Na V sjednici UO 12.12.2020. godine UO je usvojio Plan i program rada za 2021. 

Godinu za JU Centar za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju „Tisa”. 

- Pod tačkom “razno” na pomenutim sjednicama dat je značaj aktivnostima vezanim za: 

- formiranje viber grupe i internet platforme za rad sa roditeljima i korisnicima, 

- obezbeđivanje paketa pomoći za naše korisnike  

- izgradnju hidromasažnog bazena, 

- aktuelne i planirane projekte, donacije, 

- finansije i poslovanje Centra „Tisa”, 

- aktiviranje stranica društvenih mreža, 

- upoznavanje UO o odlasku korisnika na ljetovanje. 
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Direktor: 

Direktor je u skladu sa Statutom Centra „Tisa” i Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji radnih mjesta u proteklom periodu obavljao svoje dužnosti, zastupao i 

predstavljao rad Centra „Tisa” i starao se o zakonitosti rada istog. U okviru svojih djelatnosti 

zaključivao je ugovore i druge poslove i radnje. Sarađivao je sa korisnicima usluga Centra, 

njihovim roditeljima i sredinom, vršio je promociju rada Centra i na najbolji mogući način, 

preduzimao aktivnosti u cilju unapređenja kvaliteta rada u onoj mjeri u kojoj su mu dozvoljavali, 

kako društveno okruženje tako i finansijske mogućnosti. S tim u vezi radio je na implementaciji 

odobrenih i izradi novih projekata. Direktor je pratio i usmjeravao ostvarivanje plana i programa 

i preduzimao odgovarajuće mjere za njegovo sprovođenje. Isti je obezbijeđivao kvalitetan rad 

Centra „Tisa”, zatim podsticao i omogućavao stručno usavršavanje zaposlenih.  

Zaposleni u Dnevnom centru: 

Povecanje broja korisnika utice na broj i strukturu zaposlenih u Centru. Pruzalac usluga prema 

pravilniku treba da ima dva srucna radnika i jednog saradnika na svakih 10 korisnika. Radi 

unapređenja rada zaposleni su i tokom ove godine prosli brojne seminare i obuke koje smo 

prepoznali kao korisne i značajne kako za korisnike, tako i  za stručne radnike, stručne saradnike 

i saradnike. To su uglavnom obuke potrebne radi neposrednog rada sa korisnicima. Neke od 

obuka su :  

 Stručni radnici su u sklopu projekta “Nove usluge socijlane zaštite za poboljšan 

kvalitet života” prošli obuku za uvođenje Art okupacije u našem Centru. Ovu 

obuku je prošlo ukupno 5 stručnih radnika. 

 Stručni radnici su zajedno sa djecom i roditeljima prošli petodnevni kamp 

zajedno sa kolegama iz Dnevnog centra Nikšić. Na tom kampu stručni radnici su 

sprovodili art okupaciju zajedno sa roditeljima I našim korisnicima. 
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 Direktor I stručni radnik je učestvovao na seminaru za izradu Procedure za rad sa 

djecom koja imaju spektar autizma. Radionica je održana u Pljevljima, a 

organizator je bio Zavod za socijlanu i dječiju zaštitu.  

Pored stalno zaposlenog kadra tokom godine smo uposljavali i radnike preko Javnih radova, kao 

i preko projekata u partnerstvu sa Zavodom za zaposljavanje Crne Gore. Takođe smo preko 2 

programa ZZZCG osposobili 3 srednjoškolca za rad na poslovima negovatelja i administarstivno 

tehničkog radnika, 

Korisnici: 

Tokom 2020. godine pravo na korisćenje usluga dnevnog boravka ostvarilo je 24 korisnika 

uzrasta od 3 do 27 godina. Ciljna grupa su djeca i mladi sa lakim, umjerenim, težim ,teškim 

oblikom intelektualne razvijenosti, tjelesnim smetnjama, sa senzornim smetnjama u čiju grupu 

spadaju i poremećaji iz spektra autizma, djeca sa poremećajima u ponašanju kao i djeca sa 

kombinovanim smetnjama-djeca koja imaju više smetnji u razvoju sa akcentom na primarnoj 

smetnji. Postupak sticanja korisnickog prava u Centru zapocinje podnosenjem zahtjeva Centru 

za socijalni rad o odobravanju dnevnog smjestaja, uz redovno rješenje Komisije za usmjeravanje 

u vaspitno obrazovni program. Centar za socijalni rad na osnovu podnijete dokumentacije daje 

mišljenje o potrebi za ovakvom uslugom i upućuje kompletnu dokumetnaciju  za prijem u naš 

Centar. Nakon čega roditelji potpisuju Ugovor sa Centrom o pružanju usluga.  

Nakon što roditelji potpišu ugovor o pružanju usluga sa Centrom tada se upoznaju sa 

procedurama koje moraju poštovati potpisnici ugovora o pružanju usluga. Primjerak svake od 

procedura dostavljen je roditeljima zajedno sa potpisanim izjavama da su saglasni da pristupimo 

njihovim podacima.  
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Tabela o broju korisnika za 2020. god.: 

 

Uslovi i organizacija rada: 

Centar je tokom prethodne godine pruzao usluge dnevnog zbrinjavanja u periodu od 7 do 15 

casova nedeljno. Najveci broj korisnika za dolazak u boravak koristi organizovani prevoz 

kombijem Centra tokom kojeg je o njihovoj bezbjednosti brinuo medicinski tehničar.  

U toku boravka korisnici su imali dva obroka, doručak i ručak. Pomoć koju nam pruža JU Dom 

starih „Bijelo Polje” je izuzetno značajna za nas i nastavljena je i u 2020. godini. Pomoć se 

sastoji od obezbeđivanja ishrane za korisnike kao i grijanja za Dnevni centar. Program ustanove 

sprovodili su logoped, pedagog, defektolog, psiholog, fizioterapeut medicinska sestra i 

negovatelj. Pored zaposlenih koji su u neposrednom radu sa korisnicima za funkcionisanje 

Centra potrebna je bila i tehnicka služba koju čine spremačica, domar i vozac. 

I tokom ove godine radili smo vodeci se  iskustvom i načinom rada iz predhodnih godina koji je 

dao pozitivne rezultate. 

Dnevne aktivnosti u našem Centru obuhvataju grupni rad u okviru korisničkih grupa, 

individualizovani rad sa korisnicima u okviru grupa, kao i individualni rad sa korisnicima na 

osnovu prethodno uradjenog individualnog plana korisnika.  

TABELA  
 

Januar Februar Mart April Maj Jun Jul Avgust Septembar Oktobar  Novembar 
Decembar 

             
Broj djece sa 
smetnjama u razvoju 
koja borave u 
dnevnom boravku 

19 19 23 24 24 24 24 24 24 24 24 24 

PO POLU  
            

DJEĆACI  12 12 16 17 17 17 17 17 17 17 17 17 

DJEVOJČICE 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 

PO GODIŠTU              

3-6 GODINA 7 7 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 

7-17 GODINA 11 11 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 

18-27 GODINA 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 
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U doba pamdemije Korona virusa Dnevni centar je prekinuo sa radom 16.03. 2020. godine zbog 

zaštite zdravlja svojih korisnika. Već u prvoj nedelji radili smo na pronalaženju načina da 

započnemo neki drugi način rada, prateći vaspitno-obrazovne institucije. Tokom druge nedelje 

formirali smo viber grupu i zapoečli rad od kuće, gdje je svaki stručni radnik slao aktivnosti za 

svako dijete ponaosob. Roditelji i korisnici su povratne informacije slali do kraja radne nedelje i 

tako do okončanja prve faze pandemije Covid-19. Kako smo željeli da i taj način komunikacije 

unaprijedimo u saradnji sa Dnevnim centrom Pljevlja, formirali smo internet platformu za rad sa 

korisnicima i njihovim roditeljima. Internet platforma je napravljena za sve dnevne centre u 

Crnoj Gori. Internet platforma je bila izuzetno korisna za roditelje, pošto smo napravili da 

imamo i jedan termin nedeljno za psihološko osnaživanje u doba pandemije Korona virusa za 

roditelje naših korisnika. Nakon prvog talasa pandemije Korona virusa, napravili smo plan 

početka rada, sa usvajanjem niza mjera koje su se odnosile na konkretan rad ustanove. Kada su 

mjere dobile pozitivno mišljenje nadležnih službi i organa započeli smo rad. Međutim, vrlo brzo 

je započeo drugi talas i prekinuli smo sa radom i opet se vratili na isti način rada kao i u prvom 

talasu. Tokom prošle godine, rad se sa većinom korisnika zasnivao se na online režimu rada, 

preko internet platforme i viber grupe.  Možemo reći da smo i u tim uslovima, veoma zadovljni 

sa postignutim rezultatima i uloženim radom i trudom roditelja da ispune zadatke stručnih 

radnika.  

I ove godine smo na osnovu obrasca koje je propisalo MRSS u našem Centru izrađivali IPR 

(individualni planovi rada), IK (Izvještaj o korisniku), ZPP (Zaključak ponovnog pregleda), a 

void se I propisana dokumentacija LP (Liste praćenja), EK (Evidencija korisnika), KDD (Knjiga 

dnevnih događaja), KB (knjiga bebjednosti).  

Sve aktivnosti u JU Dnevni centar realizuju se prema godisnjem program rada i podrazumijevaju 

višečasovni boravak djece i omladine u bezbjednom okruženju, a za to vrijeme njihove porodice 

imaju mogućnosti za radne i druge aktivnosti. Rad se odvija u grupi i individualno u skladu sa 

procijenjenim potrebama, mogućnostima i interesovanjima korisnika. Od samog ulaska u Dnevni 

centar pa sve do polaska kući korisnici svakodnevno prolaze kroz niz unaprijed organizovanih i 

sistematski isplaniranih aktivnosti koje čine ritam dana ustanove, a usmjerene su na pomoć u 
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razvoju i unapređenju raznovrsnih vještina i sposobnosti korisnika kroz jačanje postojećih 

potencijala. 

Cilj je da svakom pojedincu-korisniku koji je zbog svog invaliditeta lišen mogućnosti da se 

prvilno razvija, vaspitava, obrazuje ili radno osposobljava da u što većoj mjeri ublaži ili otkloni 

posledice takvog stanja u skladu sa psihičkim i fizičkim sposobnostima korisnika, njihovim 

sklonostima i ispoljenom interesu, kao i da obezbijedi uslove za socijalizaciju i integraciju u 

lokalnu sredinu. 

Proces senzorne integracije je sprovođen korišćenjem senzorne sobe, uz nadzor pedagoga i 

logopeda u skladu sa individualnim planovima rada. 

Uz redovne aktivnosti koje smo prethodno naveli  sa korisnicima su se sprovodile i vannastavne 

aktivnosti koje se odonose na sadržaje koji se tiču razvoja socijlane kompetencije i participacije 

naših korisnika u društvene tokove: rekreativne i sportske aktivnosti, prisustvovanje sportskim i 

kulturnim događajima, kao simboličan društveni život , izlasci u grad,šetnje parkom, obilaženje 

turističkih mjesta. 

Projektne aktivnosti: 

Potpisan ugovor sa ASB-om 

U okviru programa „Inicijativa za socijalnu dimenziju“ (SDI) koju je pokrenulo Udruženje 

samaračkih ... (ASB) za poboljšane uslove socijalnih uslova života, dobili smo podršku za 

pilotiranje projekta „Predah roditeljstvu“. Ovaj projekat realizujemo u partnerstvu sa Opštinom 

Bijelo Polje i trebalo je da bude realizovan u 2020. godini, ali zbog pandemije Korona virusa 

odložena je realizacija za 2021. godinu. Treba napomenuti da je naš projekat proglašen za 

najkvaliteniji sa najvećom ocjenom i iz tog razloga dodijeljena nam je novčana nagrada u iznosu 

od 5 000 €. Novčana nagrada se mora iskoristiti za potrebe projekta.  Potpisivanje ugovora je 

bilo planirano za mart 2020 godine, ali je potpisan u novembru 2020. godine.  
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Potpisan ugovor sa Ministarstvom finansija  

U okiru IPA II – Višegodišnjeg akcionog programa za Crnu Goru za zapošljavanje, obrazovanje 

i socijalne politike (2015-2017), koji finansira Evropska unija. potpisali smo ugovor sa 

Ministarstvom finansija za realizaciju projekta „Nove socijalne usluge za poboljšan kvalitet 

života“. Projekat je započeo 01.03.2020. godine i traje 18 mjeseci. Ključne aktivnosti ovog 

projekat su: 

- Uvođenje asistivne tehnologije - Asistivna tehnologija podrazmeva zajednički termin za 

skup adaptiranih pomagala, uređaja i opreme kao i načine za njihovo korišćenje. Asistivna 

tehnologija omogućava deci da izvedu zadatke koje ranije nisu mogli, ili su mogli uz velike 

poteškoće, koristeći tehnologiju kao pomoćno sredstvo. U okviru ovog projekata opremu za 

kabinete asistivne tehnologije će dobiti i Bijelo Polje i Nikšić, 

- Obuka zaposlenih za primjenu art okupacije, kao i kapm za naše korisnike zajedno sa 

korisnicima Dnevnog centra Nikšić, kao i sprovođenje art okupacije, kao dio ranookupacionih 

radionica koje svakodnevno sprovodimo u našem Centru, ova aktivnost je realizovana u 2020. 

godini. 

- Uvođenje hidromasazne terapije, gdje će obuku proći zaposleni oba centra i započeta je 

izgradnja hidrmasažnog bazena u Dnevnom centru “Tisa”. Sigurno je ovo najznačajni korak i 

cilj ovog projekta i ponosni smo na činjenicu da će korisnici imati i tu uslugu u Bijelom Polju. 

Zaposleni će proći obuku u Institutu dr Simo Milošević u Igalu. Zbog pandemije Korona virusa 

odložena je već nekoliko puta. Nakon izbora izvođača na tenderu koji je bio raspisan u okviru 

projekta, izvođač radova je uveden u posao i započeti su radovi na izgradnji hidromasažnog 

bazena. Slike možete vidjeti u nastavku: 
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Aktivnosti u Centru „Tisa”: 

Pojavom pandemije virusa COVID-19 uvedene su brojne mjere koje značajno mijenjaju naš 

način svakodnevnog funkcionisanja, pa je samim tim došlo i do prekida rada našeg Dnevnog 

centra. Situaciju koja nas je zadesila, do sada nismo imali i svi mi se prvi put susrećemo sa 

nečim ovakvim. Upravo iz tog razloga roditeljima su potrebne ideje i predlozi kako bi što bolje i 

na pravi način organizovali vrijeme svoje djece. 

Vođeni novonastalom situacijom stručni tim Dnevnog centra je odlučio da svakog ponedeljka 

roditeljima šalje individualne predloge aktivnosti za svako dijete u skladu sa njihovim potrebama 

i mogućnostima (dodatna pojašnjenja, slike i video klipovi) ali i kućnim uslovima kako bi sto 

kvalitetnije ispunili svoje vrijeme, i kako bi održali kontinuitet rada i sačuvali stečene 

rutine.Kako bismo usled nemogućnosti rada pojačali dostupnost i bili podrška roditeljima 

uspostavljena je svakodnevna saradnja sa roditeljima preko Viber grupe, internet platforme, kao 

i telefonskim putem. 
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Tako smo u ovoj godini bili ograniceni u realizaciji aktivnosti, ali prvenstveno je prije svega 

prioritet bio da sačuvamo zdravlje naših korisnika. Do pojave Covid - 19 odrađene su sledece 

aktivnosti : 

  - 30. Januar 2020 – DONACIJA LDC CHARITIES 

Američka humanitarna organizacija donirala je našem Centru opremu u vrijednosti od sest 

hiljada eura. LDS Charities donirao je simulator hoda, kao i didakticku material.Predstavnica 

organizacije Leslie Johnson istakla je da su srećni što su u mogucnosti da pomognu djeci koja 

borave kod nas. "Znamo da ovi ljudi rade božiji posao, da vole ovu djecu, zato smo zahvalni 

Crvenom krstu što nas je doveo u Tisu", istakla je gđa Johnson. 
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- 26. Februar 2020 -  SAJAM SPORTA 

 U organizaciji JU Centar za sport i rekreaciju, Ministarstva sporta i lokalne samouprave održan 

je prvi sajam sporta pod nazivom "Reprezentacija u srcu".Oko 800 sportista iz preko 50 klubova 

i organizacija iz Bijelog Polja, Mojkovca i Kolašina učestvovalo je na sajmu održanom u SC 

"Nikoljac". Sajam je bio prilika za promociju klubova i sportskih organizacija, kao i njihovih 

aktivnosti.Kako se u našem Centru redovno organizuju vannastavne aktivnosti mi smo sa našim 

korisnicima posjetili i ovaj sajam. 

 

 - 03. Mart 2020 – DONACIJA CRKVE 

Dok veliki dio svog života naši korisnici provedu u Centru uprkos velikoj podršci i trudu 

stručnjaka koji u njemu rade neki djelovi djetinjstva im ostanu uskraćeni.A da brinu o njima 

pokazali su nam predstavnici Crkvene opštine iz Bijelog Polja, prota Darko Pejić i hadži Dragiša 

Jeremić koji su za njih donirali prekrivače, peškire i pribor za higijenu. 

Ovo je bila jedna od onih akcija koja nas podsjeća koliko je važno da njegujemo svoje srce i 

saosjećajnost. 

 

-05. Mart 2020 – DONACIJA UPRAVE CARINA  

 Da društvena odgovornost, solidarnost, podrška ljudima i djeci treba da predstavljaju osnovno 

mjerilo društva u kome živimo pokazali su nam pripadnici Uprave carine koji su i ove godine 

mislili na našu djecu i uručili im poklone.Svaki put smo dirnuti i dobijemo neku novu dozu 

optimizma kada vidimo da još uvijek ima ljudi koji žele da pomognu. 

 

-06. Mart 2020 – POSJETA UCENIKA OS “MARKO MILJANOV” 

Svijet je mjesto za ljude različitih rasa,religija,kultura i tradicija, mjesto za život različite djece 

,male, velike,srećne i tužne...Neke razlike su samo okom vidljive, ali svako dječije srce je čisto i 

puno ljubavi. Žele samo bezbrižno djetinjstvo.A da našim korisnicima uljepšaju dan potrudili su 

se drugari iz OS "Marko Miljanov". 
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Oni su zajedno sa logopedicom Bojanom Bubanja posjetili naš Centar i kroz radionicu koju su 

sami osmislili i realizovali sa našom djecom podsjetili nas na značenje i važnost 8. marta.Ova 

djeca pokazala su saosjećanje u svom najiskrenijem i najboljem obliku-dječijem. 

 

Aktivnosti korisnika u kucnim uslovima 

Stručni tim Dnevnog centra je jednom nedeljno osmislio neke predloge aktivnosti za svakog 

korisnika, a šta su to oni odradili tokom protekle sedmice možete pogledati na slikama koje su 

nam poslali roditelji. 
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-01. Maj 2020.  – INTERNET PLATFORMA STUPILA U RAD 

U rad je stupila internet platforma za pomoć roditeljima djece sa smetnjama u razvoju. Internet 

platforma je namijenjena pružanju psihološke, stručne i svake druge pomoći roditeljima djece i 

omladine sa smetnjama u razvoju tokom epidemije koronavirusa. 

Ovaj način rada će se primjenjivati sve dok traju privremene mjere koje je donijelo Nacionalno 

koordinaciono tijelo. Internet platformi mozete pristupiti na sledecem linku: 

http://dnevnicentarpv.me 

 

-10. Jul 2020. –TRODNEVNA EDUKACIJA IZ OBLASTI ART OKUPACIJE 

U okviru projekta “ Nove usluge socijalne zastiteza poboljsan kvalitet zivota” koji je u sklopu 

Programa EU i Crne Gore za zaposljavanje, obrazovanje i socijalnu zastitu održana je trodnevna 

edukacija iz oblasti ART okupacije za zaposlene iz JU Centar za djecu i mlade sa smetnjama u 

razvoju “ Tisa” i JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i osobe sa invaliditetom 

Niksic. Projekat kofinansiraju Evropska unija i Vlada Crne Gore. 

http://dnevnicentarpv.me/
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-10. Septembar 2020- PETODNEVNI KAMP 

U Etno selu Montenegro organizovan je petodnevni kamp za djecu sa smetnjama u razvoju i 

roditelje u okviru projekta “Nove usluge socijalne zastite za poboljsan kvalitet zivota”.  
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Koliko god da je ova godina donijela briga i problema naši prijatelji nas nisu zaboravili. Koliko 

smo prihvaćeni naročito vidimo u periodu novogodisnjih praznika kada su posjete našem Centru 

skoro svakodnevne. Tako su se i ove godine: Opština Bijelo Polje - predsjednik g-din Petar 

Smolović, g-đa Snežana Lazović, Crveni krst, Predsjednik OO DPS-a g-din Admir Mustajbašić i 

predsjednik Savjeta Mladih DPS-a g-din Miloš Vajić, Sava osiguranje, Asocijacija žena 

sindikata državnog tužilaštva, Sindikat pravosuđa Crne Gore,  NVO Pomozi, učenici OŠ "Nikola 

Đurković", kao i studenti Medicinskog fakulteta iz Podgorice koji su napravili akciju pod 

sloganom „Napunimo vreću, podijelimo sreću“ potrudili da našim korisnicima uljepšaju 

novogodišnje praznike i izmame osmijeh na lice uz poklon paketice.  

Naročitu zahvalnost dugujemo g-đi Snezani Lazović uz čiju novčanu pomoć smo djeci 

obezbijedili tablet uređaje, kao i tehničke uređaje za potrebe Centra. 
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 Saradnja sa roditeljima 

Kontinuirana saradnja Centra i roditelja je neophodan i nezaobilazan ulov za napredovanje 

djeteta stoga se trudimo da konstantno unapredjujemo saradnicki odnos sa njima i da postignemo 

saglasnost da nam je zajednicki opsti cilj dobrobit djeteta jer jedino kroz sinergijsko djelovanje 

svih aktera mogu biti zadovoljene obrazovne, socijalne i zdravstvene potrebe djece. Dolaskom 

djeteta u Dnevni centar roditelji i radnici centra postaju saradnici i na zajedničkom zadatku 

njege, razvoja, vaspitanja i obrazovanja djeteta. Zbog toga je važno da roditelji i radnici centra 

ulazu u međusobnu saradnju mnogo povjerenja, otvorenosti, tolerancije i spremnosti za 

uvažavanje ličnih i profesionalnih kompetencija, razmjenu informacija o djetetu i zajedničko 

rješavanje problema u razvoju djeteta. Prvi i najvažniji uslov je OBOSTRANO POVJERENJE, 

zatim spremnost na saradnju, međusobno uvažavanje, podrška i objektivnost o mogućnostima 

djeteta. Neposredna komunikacija između radnika i roditelja podrazumijeva razmjenu dnevnih 

informacija o djetetovom ponašanju, raspoloženju, aktivnostima u Centru, ali i o novonastalim 

promjenama u porodici koje mogu uticati na djetetovo ponašanje u Centru.  Ova saradnja 

prevashodno predstavlja pomoć djetetu, kao i mogućnost da se na vrijeme reaguje kada dođe do 

eventualnih problema. 

Saradnju smo ostvarivali:  

- Individulanim razgovorima; 

- Organizovanjem roditeljskih sastanaka (informativnih, planiranih, periodičnih, 

tematskih...); 

- Kreativnim, stvaralačkim radionicama; 

- Zajedničkim izletima; 

- Priredbama; 

- Učestvovanjem roditelja u radu tima ustanove; 

- Anketiranje roditelja 

 

Vodili smo se time da prvi i najvazniji uslov bude obostrano povjerenje, zatim spremnost na 

saradnju, medjusobno uvazavanje, podrska i objektivnost o mnogucnostima djeteta. 
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Zahvaljuljući prevozu specijalizovanim kombi vozilom u pratnji medicinskog tehničara, 

omogućeno je korisnicima da na udoban i bezbjedan način, dolaze u Dnevni centar, a njihovim 

porodicama olakšano je funkcionisanje u organizacionom i finansijskom smislu. 

 

Informacioni sistem: 

Centar „Tisa” ima svoj sajt čija je adresa: http://www.dnevnicentartisa.me, a služi da se 

kvalitetno i svakodnevno šira zajednica može informisati o svim aktivnostima.  

Javnost rada i sa medijima: 

I tokom ove godine vazan partner naseg Centra bii su mediji i njihova podrska. Mediji u 

značajnoj mjeri podržavaju i prate naš rad i saradnja sa njima bila je izuzetno dobra.   Sredstva 

javnog informisanja su u svojim clancima i reportazama propratila sva desavanja i aktivnosti.  

Očekujemo da će se ta saradnja nastaviti pa čak i unaprijediti. 

Rad Centra „Tisa” je javan i u potpunosti transparentan. Na našem sajtu se mogu naći svi 

izvještaji, akti kao i podaci o aktivnostima koje se realizuju u Centru kako bi javnost bila što 

potpunije informisana.  

Odnosi sa ustanovama u lokalnoj zajednici i okruženju: 

Kao i prethodnih godina sa mnogim ustanovama nastavljena je dobra saradnja i to sa: 

- JU Dom starih Bijelo Polje; 

- Opštom bolnicom; 

- Zavodom za zapošljavanje Crne Gore – Područna jedinica Bijelo Polje; 

- JZU Dom zdravlja; 

- Centrom za socijalni rad; 

- Centrom za kulturu; 

- Centrom za sport i rekreaciju; 

- Školama i fakultetima; 

- Brojnim nevladinim organizacijama - (posebno sa organizacijama koja se bave pitanjima 

OSI); 

http://www.dnevnicentartisa.me/
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- Dnevnim centrima (Nikšić, Pljevlja, Mojkovac, Herceg Novi, Plav, Ulcinj, Mojkovac, 

Cetinje, Berane); 

- Javnim servisima, štampanim i elektronskim medijima. 

 

Opsti rezultati rada centra su: unapredjenje aktivnosti po obimu I kvalitetu, unaprijedjena 

partnerstva na lokalnom nivou, ojacani kapaciteti strucnog kadra koji neposredno radi sa 

korisnicima, pokrenuti su novi projekti od znacaja za razvoj Centra. Iz navedenog mozemo 

zakljuciti da su sve usluge I aktivnosti ostvarene sa ciljem zastite, promocije I unapredjenjaprava 

djece i mladih sa smetnjama u razvoju. 

                                                                                                                

 

                                                                                                           Direktor  

Ensad Omerović 




